



Расследуется убийство мужчины



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении 75-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 25 мая 2019 года в одной из квартир города Бежецка во время распития спиртных напитков между 75-летним мужчиной и его 64-летним знакомым на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес ножом множественные ранения в области головы и тела потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте преступления.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователем и криминалистами СКР с участием судебно-медицинского эксперта регионального УМВД произведен осмотр места происшествия, изъяты необходимые следы и объекты, назначен ряд судебных экспертиз.

В суд направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1358480>